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H O T Ă R Î R E
în numele Legii

03 aprilie 2023                                                           
mun. Chișinău

Judecătoria Chișinău (sediul Central)
Instanța de judecată în componența: 
Președinte de ședință, judecător                                         
Vitalie Stratan
Grefier                                                                    
Iulian Ceban
Cu participarea:
Reprezentantului creditorului Î.C.S. ”Finpar Invest” S.R.L. în persoana 
avocatului Vitalie Ciofu
Administratorului provizoriu al debitorului ”GMG Production” S.R.L. – 
Anatolie Gîndea
în lipsa: reprezentantului debitorului ”GMG Production” S.R.L., înștiințat 
legal

examinând în ședință publică cererea introductivă înaintată de 
creditorul Î.C.S. ”Finpar Invest” S.R.L. privind intentarea procesului de 
insolvabilitate față de debitorul Societatea comercială ”GMG Production” 
S.R.L.,-

c o n s t a t ă :

La data de 30 decembrie 2022,  potențialul creditor Î.C.S. ”Finpar 
Invest” S.R.L. s-a adresat în instanța de judecată în ordine de 
insolvabilitate cu cerere introductivă, privind intentarea procesului de 
insolvabilitate față de debitorul ”GMG Production” S.R.L., prin care a 
solicitat: admiterea prezentei cereri spre examinare; aplicarea măsurilor de 
asigurare în privinţa ”GMG Production” S.R.L., inclusiv desemnarea 
administratorului provizoriu pe dl Gîndea Anatolie, deţinătorul Autorizaţiei 
nr. 9 din 14 ianuarie 2015; intentarea procesului de insolvabilitate în 
privinţa ”GMG Production” S.R.L., cod fiscal/IDNO *****

În motivarea cererii s-a invocat că, în temeiul actelor juridice 
încheiate, în special a contractelor de locatiune nr. 1500 şi nr. 1501 din 
01.10.2017, a acordurilor adiţionale la acestea, Î.C.S. ”Finpar Invest” 
S.R.L. a transmis către ”GMG Production” S.R.L. în locaţiune, încăperi din 
bunul imobil situat în mun. *****

Menționează că, la momentul actual ”GMG Production” S.R.L. are o 
datorie/obligaţie de plată faţă de Î.C.S. ”Finpar Invest” S.R.L. în sumă de 
24798725,95 lei fapt confirmat atât prin act de verificare cât şi prin 
facturile fiscale emise şi semnate.

A indicat că, pe parcursul colaborării, ”GMG Production” S.R.L. a 
respectat obligaţiunile asumate şi efectua achitarea mijloacelor băneşti fără 
careva încălcări.

A mai relevat că, Î.C.S. ”Finpar Invest” S.R.L. a somat ”GMG Production” 
S.R.L. să stingă/achite datoria menţionată integral, însă până la momentul de 
faţă, datoria a fost achitată parţial.

A mai menționat că, debitorul a fost notificat cu privire la înaintarea 
cererii introductive de intentare a procesului de insolvabilitate prin 
preavizul judiciar din 30 august 2022, care a fost recepţionat pe data de 
12.09.2022 la sediul debitorului.

Totodată, în mod repetat, prin preavizul din 14 decembrie 2022, 
debitorul a fost notificat despre intenţiile de a înainta cerere introductivă 



de intentare a procesului de insolvabilitate, în caz de neachitare a 
datoriei, preavizul fiind expediat prin email către Conducătorul debitorului.

Prin încheierea Judecătoriei Chișinău (sediul central)nr.2i-646/22 din 
09.01.2023, a fost admisă spre examinare cererea introductivă înaintată de 
potențialul creditor Î.C.S. ”Finpar Invest” S.R.L. privind intentarea 
procesului de insolvabilitate față de debitorul ”GMG Production” S.R.L., cu 
numirea în calitate de administrator provizoriu - Gîndea Anatolie, 
deţinătorul Autorizaţiei nr. 9 din 14 ianuarie 2015, eliberată de Ministerul 
Justiţiei al Republicii Moldova, care urma să prezinte instanţei de 
insolvabilitate un raport cu privire la executarea măsurilor de asigurare 
aplicate faţă de debitor şi să asigure păstrarea bunurilor debitorului şi 
integritatea lor, să verifice existenţa temeiurilor de intentare a procesului 
de insolvabilitate, mărimea şi componenţa masei debitoare, oportunitatea şi 
posibilităţile continuării activităţii economice a societăţii, prin care să 
propună fie intentarea procesului de insolvabilitate, fie intentarea 
procesului simplificat de faliment, ori prin care să constate solvabilitatea 
debitorului şi încetarea procesului.

Totodată, s-a stabilit data examinării cererii introductive privind 
intentarea procesului de insolvabilitate şi şedinţa de raportare pentru 
28.03.2023, la ora 12:00.

La data de 20.03.2023, administratorul provizoriu Anatolie Gîndea, prin 
intermediul Direcției de evidență și documentare procesuală a Judecătoriei 
Chișinău (sediul Central) a prezentat un raport cu privire la executarea 
măsurilor de asigurare aplicate în privința debitorului ”GMG Production” 
S.R.L.

Menționează că, prin încheierea Judecătoriei Chişinău (sediul Central) 
nr.2i-646/22 din 09.01.2023, cererea introductivă depusă de Î.C.S. ”Finpar 
Invest” S.R.L. privind intentarea procesului de insolvabilitate faţă de ”GMG 
Production” S.R.L., mun. *****, a fost admisă spre examinare.

Astfel, în conformitate cu încheierea Judecătoriei Chişinău (sediul 
Central) nr. 2i-646/22 din 09.01.2023 şi a prevederilor Legii 
insolvabilității Nr. 149 din 29.06.2012, în scopul asigurării integrității 
bunurilor ”GMG Production” S.R.L., mun. *****, au fost întreprinse 
următoarele măsuri şi acțiuni:

La data de 09.01.2023, administratorul provizoriu a expediat în adresa 
debitorului ”GMG Production” S.R.L. o notificare prin care a solicitat în 
termen de cel mult 10 zile lucrătoare de la data recepționării prezentei 
Notificări următoarele documente: 1. Registrul de livrări şi procurări a 
întreprinderii; 2. Lista debitorilor şi creditorilor, cu anexarea tuturor 
documentelor ce confirmă datoria sau creanţa acestora; 3. Bunurile 
perisabile, mobile şi imobile aflate în proprietatea întreprinderii, după cum 
şi locul aflării acestora, temeiul aflării lor în posesia altor persoane; 4. 
Ultimele rapoarte (situații) financiare şi fiscale prezentate de 
întreprindere (anul 2019-2022); 5. Documentele ce confirmă dreptul de 
proprietate asupra bunurilor debitorului; 6. Documentele de constituire, 
certificatul de înregistrare, certificatul de atribuire a codului fiscal, 
documentele de strictă evidență; 7. Licenţe, autorizaţii şi certificate de 
care dispune întreprinderea;  8. Actele financiar economice de evidenţă 
contabilă a întreprinderii; 9. Ştampila întreprinderii; 10. Programa IC.

Mai indică că, notificarea a fost expediată pe adresa juridică indicată 
la Departamentul înregistrare şi licențiere a unităților de drept şi anume,  
mun. *****, care a fost recepționată, iar ”GMG Production” S.R.L. în termenul 
stabilit, s-a conformat cerințelor administratorului provizoriu.

Totodată, în conformitate cu încheierea Judecătoriei Chişinău (sediul 
Central) nr.2i-646/22 din 09.01.2023 şi a prevederilor Legii insolvabilității 
Nr. 149 din 29.06.2012, administratorul provizoriu a notificat diverse 



instituții: 1. Despre admiterea spre examinare de către încheierea 
Judecătoriei Chişinău(sediul Central) nr. 2i-646/22 din 09.01.2023 a cererii 
introductive faţă ”GMG Production” S.R.L., mun. **********; 2. Despre numirea 
administratorului provizoriu; 3. A solicitat informații despre ”GMG 
Production” S.R.L., mun. *****, reieșind din competența instituției 
notificate.

Mai relatează faptul că, despre procedura provizorie de insolvabilitate 
au fost notificate instituțiile financiare după cum urmează: Banca Comercială 
Română Chişinău SA; BC ”ENERGBANK” SA; BC "COMERŢBANK” SA; BC "FinComBank” 
SA; BC ”MOLDINDCONBANK” SA; BC ”OTPBANK” SA; BC ”Moldova-Agroindbank” SA; BC 
”ProCreditBank” SA; BC ”EuroCreditBank” SA; BC ”Eximbank” SA; BC 
”Victoriabank” SA.

La fel întru păstrarea integrității bunurilor debitorului au fost 
notificate următoarele instituții: Departamentul înregistrare şi licențiere a 
unităților de drept; Departamentul înmatriculare a mijloacelor de transport 
şi calificare a conducătorilor auto; ÎS Agenţia de Stat pentru Proprietatea 
Intelectuală a RM; Serviciul Fiscal; Serviciul Vamal al Republicii Moldova; 
Agenţia resurse informaționale juridice de pe lângă Ministerul Justiției; 
Agenţia Servicii Publice; Departamentul Cadastru; SA „Registru-F”; SA 
„Soliditate”; SA „Registrul-Corect”; SA „Grupa Financiară”; SA „Comitent”; SA 
„Registru Centru”; SA „Registru Ind”; SA „Intermedia Grup”; SA „Registru”.

Informează instanța că, în rezultatul notificărilor expediate au fost 
primite răspunsuri de la toate instituțiile financiare în rezultatul cărora 
s-a constatat că ”GMG Production” S.R.L. are deschise conturi de decontare la 
următoarele instituții financiare:

Conform comunicatului informativ nr. ***** din 16.01.2023 primit de la 
”MAIB” SA s-a constatat că soldurile în conturile deschise sunt după cum 
urmează:

-        ***** - 2 101,63 MDL;
-         ***** - 0,00 EUR;
-         *****- 0,00 CHF;
-         *****- 0,00 USD;
-       ***** - 0,00 EUR;
-     ***** - 149,91 EUR.

Concomitent în rezultatul notificărilor expediate, aduce spre cunoștință 
instanței că, conținutul răspunsurilor primite şi de la alte instituții în 
adresa cărora au fost expediate notificările, cum ar fi:

La data de 13.01.2023 a fost emisă decizia Departamentului înregistrare 
şi licențiere a unităților de drept prin care a fost perfectate modificările 
corespunzătoare privind instituirea administratorului provizoriu Gîndea 
Anatolie la ”GMG Production” S.R.L., mun. **********

- Agenţia Servicii Publice; Departamentul înmatriculare a mijloacelor de 
transport şi calificare a conducătorilor auto prin răspunsul nr.03/01-612 di 
12.01.2023 informează că după ”GMG Production” S.R.L., mun. ***** sunt 
înregistrate 18 unităţii de transport.

- Agenţia Servicii Publice; Departamentul Cadastru, informează că ”GMG 
Production” S.R.L., nu dispune de bunuri imobile.

Informează instanța că, întru stabilirea mărimii şi componenţei masei 
debitoare, au fost expediate notificări în adresa registratorilor care ţin 
evidenţa valorilor mobiliare în rezultatul cărora s-a constatat, că 
actualmente ”GMG Production” S.R.L., nu este înregistrată ca deţinător de 
valori mobiliare în registrele societăţilor pe acţiuni, ținute de 
registratorii independenți.

- Serviciul Fiscal de Stat, informează că la situaţia din 20.03.2023, 
”GMG Production” S.R.L., faţă de bugetul public național are datorii în sumă 
de 1 197 265,84 lei.



- Agenţia Pentru Proprietatea Intelectuală a RM, a informat că pe ”GMG 
Production” S.R.L., sînt înregistrate obiecte de proprietate intelectuală şi 
anume şase mărci.

- Serviciul Vamal a informat prin comunicatul nr. 28-07/717 din 
16.01.2023, că careva bunuri sau mijloace financiare a debitorului ”GMG 
Production” S.R.L. nu sunt deținute în antrepozitele vamale, totodată soldul 
creditor la data de 12.01.2023 fiind de 8773,38 lei.

- Agenţia resurse informaţionale juridice de pe lângă Ministerul 
Justiţiei aduce la cunoştinţă conform informației din Registrul gajului 
bunurilor ”GMG Production” S.R.L. nu are bunuri gajate.

- Întreprinderea de Stat Calea Ferată informează că debitorul ”GMG 
Production” S.R.L.  nu deţine careva bunuri la depozitele întreprinderii.

- Centrul Regional pentru Statistică a prezentat copiile rapoartelor 
financiare pentru anii 2019-2021 a ”GMG Production” S.R.L.

Indică faptul că, conform Raportului Financiar pentru anul 2019, 
sfârșitul perioadei de gestiune şi anume punctului 580, ”GMG Production” 
S.R.L.   înregistrează total datorii curente 101 051 558 lei.

Potrivit Raportului Financiar pentru anul 2020, sfârșitul perioadei de 
gestiune şi anume punctului 820, ”GMG Production” S.R.L.  înregistrează total 
datorii curente 117 878 813 lei.

Iar, potrivit Raportului Financiar pentru anul 2021, sfârșitul perioadei 
de gestiune şi anume punctului 820, ”GMG Production” S.R.L. înregistrează 
total datorii curente 140 971 885 lei.

Astfel, constatăm că în perioada 2019-2021 datoriile curente al ”GMG 
Production” S.R.L. se măresc constat cu sume impunătoare.

Totodată, Raportul Financiar pentru anul 2019, sfârșitul perioadei de 
gestiune şi anume punctului 310, ”GMG Production” S.R.L. indică total active 
138 549 717 lei.

Raportul Financiar pentru anul 2020, sfârșitul perioadei de gestiune şi 
anume punctului 430, ”GMG Production” S.R.L. indică total active 68 995 968 
lei.

Raportul Financiar pentru anul 2021, sfârșitul perioadei de gestiune şi 
anume punctului 430, ”GMG Production” S.R.L. indică total active 42 118 597 
lei.

Prin urmare constatăm că în perioada 2019-2021 activele al ”GMG 
Production” S.R.L. scad constat cu sume impunătoare.

Mai aduce la cunoștință instanței că, potrivit informației prezentate 
rezultă ”GMG Production” S.R.L. că total active la întreprindere sunt în 
valoare de 42118597 lei, iar total datorii curente 140 971 885 lei.

Conform actului de verificare 17.03.2023 rezultă că ”GMG Production” 
S.R.L., înregistrează datorii faţă de Î.C.S. ”Finpar Invest” S.R.L. în sumă 
de 28 011 555,67 lei.

Astfel, potrivit informațiilor primite rezultă că în conturile bancare 
ale debitorului nu sunt mijloace financiare/bunuri disponibile pentru 
achitarea cu potențialii creditorii.

Mai menționează faptul că, ”GMG Production” S.R.L. nu a încetat 
activitatea, a continuat prestarea serviciilor în Activităţi de producere şi 
difuzare a programelor de televiziune; Activităţi de producţie 
cinematografică, video şi de programe de televiziune; Activităţi de difuzare 
a programelor de radio. în rezultat au fost eliberate facturi fiscale pentru 
serviciile acordate pentru perioada ianurie -februarie 2023 de aproximativ 
zece milioane de lei. Din mijloacele financiare acumulate au fost achitate 
plăți curente şi anume faţă de salariaţi, agenţi economici şi bugetul de 
stat. În cadrul ”GMG Production” S.R.L. în vederea prestărilor de servicii 
Activităţi de producţie cinematografică, video şi de programe de televiziune; 



Activităţi de difuzare a programelor de radio etc., activează un personal de 
aproximativ 180 de persoane.

Astfel, lichiditatea şi solvabilitatea sunt puternic afectate de 
creşterea excesivă a datoriilor, debitorul ajungând să nu mai poată face faţă 
datoriilor exigibile, ajunse la scadență iar în urma multiplelor interpelări 
şi verificări s-a constatat, că ”GMG Production” S.R.L. nu dispune de 
mijloace financiare şi este în imposibilitate de a achita creanțele față de 
creditori, ceea ce constituie incapacitatea de plată a debitorului, care 
potrivit art. 10 din Legea insolvabilității constituie temei general de 
intentare a procesului de insolvabilitate.

În concluzie, solicită și propune instanței în conformitate cu art. 10, 
34-35, 134 din Legea insolvabilității: A admite cererea introductivă privind 
intentarea procesului de insolvabilitate faţă de ”GMG Production” S.R.L., 
mun. ***** cu intentarea procesului de insolvabilitate; A desemna în calitate 
de administrator al procesului de insolvabilitate ”GMG Production” S.R.L., 
mun. *****, administratorul autorizat Gîndea Anatolie, deținătorul 
autorizației nr. 9 din 14.01.15.

În ședința de judecată din data de 28.03.2023, ora 12:00, s-au 
prezentat: 

Reprezentantului creditorului Î.C.S. ”Finpar Invest” S.R.L. în persoana 
avocatului Vitalie Ciofu – care a solicitat instanței de insolvabilitate 
admiterea cererii introductive în modul formulat.

Administratorului provizoriu al debitorului ”GMG Production” S.R.L. – 
Anatolie Gîndea – care a susținut raportul prezentat și a solicitat inițierea 
procesului de insolvabilitate în privința debitorului.

În ședința de judecată nu s-a prezentat reprezentantului debitorului 
”GMG Production” S.R.L., înștiințat legal la adresa sediului, din care motiv 
instanța a dispus examinarea cererii introductive în lipsa acestuia.

Audiind participanții prezenți la proces și examinând materialele cauzei 
în raport cu prevederile Legislației în vigoare, instanța de judecată 
consideră că cererea este întemeiată și pasibilă de a fi admisă cu intentarea 
procesului de insolvabilitate din următoarele considerente.

Potrivit art. 12 al Legii insolvabilității, dreptul de a depune cerere 
introductivă îl au: debitorul, creditorii, alte persoane indicate în prezenta 
lege. Potrivit art. 18 alin. (1) al Legii insolvabilității, creditorul poate 
depune cerere introductivă dacă are un interes legitim în intentarea 
procesului de insolvabilitate şi îşi poate argumenta creanțele şi temeiurile 
de intentare a procesului de insolvabilitate. 

În temeiul art. 34 alin. (1) al Legii insolvabilității, instanța de 
insolvabilitate hotărăște, în baza aprecierii temeiului de insolvabilitate şi 
a faptelor constatate în cadrul examinării cererii introductive, asupra 
intentării procedurii de insolvabilitate sau asupra respingerii cererii 
introductive. 

Potrivit art. 30 alin. (4) lit. a) al Legii menționate supra, după 
judecarea cererii introductive, instanţa de insolvabilitate adoptă una din 
următoarele hotărîri: se constată insolvabilitatea debitorului şi i se 
intentează proces de insolvabilitate.

În conformitate cu art. 10 al Legii insolvabilității, intentarea unui 
proces de insolvabilitate presupune existența unui temei. Temeiul general de 
intentare a unui proces de insolvabilitate constă în incapacitatea de plată a 
debitorului. Temeiul special de intentare a unui proces de insolvabilitate 
constă în supra îndatorarea debitorului în cazul în care acesta este persoană 
juridică responsabilă de creanţele creditorilor în limitele patrimoniului 
său. 

În acest caz, la baza evaluării patrimoniului debitorului trebuie pusă 
continuarea activității lui dacă acest fapt este posibil. 



Iar art. 2 al Legii insolvabilităţii specifică că, incapacitate de plată 
este situația financiară a debitorului caracterizată prin incapacitatea lui 
de a își executa obligațiile pecuniare scadente, inclusiv obligațiile 
fiscale. 

Incapacitatea de plată este de regulă prezumată în cazul în care 
debitorul a încetat să efectueze plăți. 

Potrivit art. 11 alin. (1-2) al Legii insolvabilității, componenţa şi 
mărimea obligaţiilor debitorului sînt cele existente la momentul depunerii 
cererii introductive, dacă legea nu prevede altfel. 

La determinarea temeiurilor de insolvabilitate se iau în calcul: a) 
mărimea obligaţiilor pecuniare, inclusiv suma restanţei la livrarea 
bunurilor, la prestarea serviciilor şi la îndeplinirea lucrărilor care 
urmează a fi plătite de către debitor; b) mărimea datoriilor la credite, la 
împrumut, plus dobînda care urmează a fi achitată de către debitor; c) 
mărimea prejudiciilor care urmează a fi recuperate de la debitor; d) mărimea 
obligaţiilor la bugetul public naţional prevăzute de lege.

Prin încheierea Judecătoriei Chișinău (sediul central)nr. 2i-646/22 din 
09.01.2023, a fost admisă spre examinare cererea introductivă înaintată de 
potențialul creditor Î.C.S. ”Finpar Invest” S.R.L. privind intentarea 
procesului de insolvabilitate față de debitorul ”GMG Production” S.R.L., cu 
numirea în calitate de administrator provizoriu - Gîndea Anatolie, 
deţinătorul Autorizaţiei nr. 9 din 14 ianuarie 2015, eliberată de Ministerul 
Justiţiei al Republicii Moldova.

Se constată că, în urma expedierii de către administratorul provizoriu 
în adresa debitorului ”GMG Production” S.R.L. a notificării prin care a 
solicitat prezentarea documentelor întreprinderii, ”GMG Production” S.R.L. în 
termenul stabilit s-a conformat cerințelor administratorului provizoriu.

Totodată, în urma prezentării la data de 20.03.2023 de către 
administratorul provizoriu Anatolie Gîndea a raportului cu privire la 
executarea măsurilor de asigurare aplicate în privința debitorului ”GMG 
Production” S.R.L., au fost recepționate răspunsurile de la instituțiile 
interpelate, cu prezentarea de către acestea a informației în privința 
debitorului ”GMG Production” S.R.L.

Astfel, s-a constatat că, conform comunicatului informativ nr. ***** din 
16.01.2023 primit de la ”MAIB” SA s-a constatat informația cu referire la 
soldurile în conturile deschise, indicate supra.

Instanța mai constată că, conform informațiilor parvenite de la 
instituțiile interpelate, după ”GMG Production” S.R.L.: Agenţia Servicii 
Publice; Departamentul înmatriculare a mijloacelor de transport şi calificare 
a conducătorilor auto a indicat că după ”GMG Production” S.R.L. sânt 
înregistrate 18 unităţii de transport; Agenţia Servicii Publice; 
Departamentul Cadastru, informează că ”GMG Production” S.R.L., nu dispune de 
bunuri imobile; s-a constatat, că actualmente ”GMG Production” S.R.L., nu 
este înregistrată ca deținător de valori mobiliare în registrele societăților 
pe acțiuni, ținute de registratorii independenți; Serviciul Fiscal de Stat a 
informat că ”GMG Production” S.R.L., faţă de bugetul public naţional are 
datorii în sumă de 1 197 265,84 lei; Agenţia Pentru Proprietatea Intelectuală 
a RM, a informat că pe ”GMG Production” S.R.L., sunt înregistrate obiecte de 
proprietate intelectuală şi anume şase mărci; Serviciul Vamal a informat prin 
comunicatul nr. 28-07/717 din 16.01.2023, că careva bunuri sau mijloace 
financiare a debitorului ”GMG Production” S.R.L. nu sunt deținute în 
antrepozitele vamale, totodată soldul creditor la data de 12.01.2023 fiind de 
8773,38 lei; Agenţia resurse informaționale juridice de pe lângă Ministerul 
Justiţiei aduce la cunoștință conform informației din Registrul gajului 
bunurilor ”GMG Production” S.R.L. nu are bunuri gajate; Întreprinderea de 
Stat Calea Ferată informează că debitorul ”GMG Production” S.R.L.  nu deţine 



careva bunuri la depozitele întreprinderii; conform Raportului Financiar 
pentru anul 2019, sfârșitul perioadei de gestiune şi anume punctului 580, 
”GMG Production” S.R.L.   înregistrează total datorii curente 101 051 558 
lei; Raportului Financiar pentru anul 2020, sfârșitul perioadei de gestiune 
şi anume punctului 820, ”GMG Production” S.R.L.  înregistrează total datorii 
curente 117 878 813 lei; potrivit Raportului Financiar pentru anul 2021, 
sfârșitul perioadei de gestiune şi anume punctului 820, ”GMG Production” 
S.R.L. înregistrează total datorii curente 140 971 885 lei.

Astfel administratorul provizoriu prezintă informația precum că 
datoriile curente al ”GMG Production” S.R.L. se măresc constant cu sume 
impunătoare în perioada 2019-2021.

În continuare, Raportul Financiar pentru anul 2019, sfârșitul perioadei 
de gestiune şi anume punctului 310, ”GMG Production” S.R.L. indică total 
active 138 549 717 lei. Raportul Financiar pentru anul 2020, sfârșitul 
perioadei de gestiune şi anume punctului 430, ”GMG Production” S.R.L. indică 
total active 68 995 968 lei; Raportul Financiar pentru anul 2021, sfârșitul 
perioadei de gestiune şi anume punctului 430, ”GMG Production” S.R.L. indică 
total active 42 118 597 lei.

Prin urmare constatăm că în perioada 2019-2021, activele a ”GMG 
Production” S.R.L. scad constant cu sume impunătoare.

Totodată, conform raportului prezentat, administratorul provizoriu 
indică faptul că, conform actului de verificare 17.03.2023 rezultă că ”GMG 
Production” S.R.L., înregistrează datorii față de Î.C.S. ”Finpar Invest” 
S.R.L. în sumă de 28011555,67 lei, iar, potrivit informațiilor primite 
rezultă că în conturile bancare ale debitorului nu sunt mijloace 
financiare/bunuri disponibile pentru achitarea cu potențialii creditorii.

Astfel, raportul fiind întocmit reieșind din răspunsurile parvenite din 
partea organelor vizate prin notificarea administratorului provizoriu.

Prin urmare, în rezultatul analizei informațiilor primite de la organele 
competente, administratorul provizoriu a stabilit că, la situația de față 
debitorul nu dispune de capacități operaționale  şi funcționale viabile, care 
ar permite redresarea situației economico-financiare, din aceste considerente 
consideră că este posibil de a intenta procesul de insolvabilitate.

În situația dată, solicită admiterea cererii introductive privind 
intentarea procesului de insolvabilitate faţă de ”GMG Production” S.R.L., 
mun. *****, cu intentarea procesului de insolvabilitate; A desemna în 
calitate de administrator al procesului de insolvabilitate ”GMG Production” 
S.R.L., mun. *****, administratorul autorizat Gîndea Anatolie, deținătorul 
autorizației nr. 9 din 14.01.15.

Prin urmare, instanța de insolvabilitate conchide că, în baza 
informației obținute și prezentate de administratorul provizoriu, precum şi 
în virtutea circumstanțelor stabilite în cadrul ședinței de judecată, la ziua 
intentării acțiunii, debitorul prezintă semne de incapacitate de plată, iar 
în perioada de observație creanțele ajunse la scadență nu au fost stinse sub 
nici o formă. 

În contextul celor expuse supra şi în urma analizei efectuate pe baza 
situației financiare a întreprinderii debitoare, prin prisma actelor 
parvenite de la organele de resort, instanța constată că debitorul are 
carențe de ordin financiar.

Având în vedere cele relatate mai sus, instanța de insolvabilitate 
consideră oportună intentarea procesului de insolvabilitate față de debitorul 
”GMG Production” S.R.L., IDNO: *****, cu adresa juridică în mun. *****, MD-
*****, Republica Moldova, astfel fiind stabilită existența temeiului de 
intentare a procesului, și anume că incapacitatea de plată a debitorului a 
fost constatată cu probe concludente și pertinente.



În temeiul art. 34 alin. (3) din Legea insolvabilității, prin hotărârea 
de intentare a procesului de insolvabilitate se desemnează administratorul 
insolvabilității. 

Instanța de insolvabilitate consideră oportun de a desemna în funcția de 
administrator al procesului de insolvabilitate candidatura propusă de către 
creditor, și anume Gîndea Anatolie, deținătorul Autorizaţiei nr. 9 din 14 
ianuarie 2015, eliberată de Ministerul Justiției al Republicii Moldova.

În conformitate cu prevederile art. art. 2, 5, 10, 18, 30, 34-35, 63 din 
Legea insolvabilității nr. 149 din 29.06.2012, art.art. 238-241, 355-356 Cod 
de procedură civilă, instanța de judecată,-

h o t ă r ă ș t e:

Se admite cererea introductivă înaintată de  creditorul Î.C.S. ”Finpar 
Invest” S.R.L. privind intentarea procesului de insolvabilitate față de 
debitorul Societatea comercială ”GMG Production” S.R.L.

Se constată insolvabilitatea debitorului ”GMG Production” S.R.L., IDNO: 
*****, cu adresa juridică în mun. *****, MD-*****, Republica Moldova.

Se intentează procedura de insolvabilitate faţă de ”GMG Production” 
S.R.L., IDNO: *****, cu adresa juridică în mun. *****, MD-*****, Republica 
Moldova.

Se ridică dreptul dlui Sergiu Latiș de a administra ”GMG Production” 
S.R.L., IDNO: *****, cu adresa juridică în mun. *****, MD-*****, Republica 
Moldova, şi i se propune să desemneze în termen de 10 zile de la data 
adoptării hotărârii de intentare a procesului de insolvabilitate, 
reprezentant persoană fizică, pentru a reprezenta interesele societăţii şi 
ale asociaţilor şi a participa în cadrul procedurii de insolvabilitate din 
numele debitorului.

Se desemnează în calitate de administrator al insolvabilității 
întreprinderii ”GMG Production” S.R.L., administratorul autorizat  Gîndea 
Anatolie, deținătorul Autorizației nr. 9 din 14 ianuarie 2015, eliberată de 
Ministerul Justiției al Republicii Moldova.

Se obligă debitorul în cel mult 5 zile lucrătoare să transmită 
administratorului insolvabilității gestiunea patrimoniului său, actele de 
constituire ale societății cu toate procesele-verbale ale adunărilor generale 
ale asociaților, certificatul înregistrării de stat a întreprinderii, 
documentele ce confirmă drepturile societății asupra bunurilor, registrele 
societății, actele de audit și ale Serviciului Fiscal de Stat, documentele 
interne, ștampila, documentele contabile ale debitorului, lista creditorilor 
și debitorilor societății.

Se obligă administratorul insolvabilității Gîndea Anatolie:
-să notifice creditorii despre înregistrarea cererilor de validare a 

creanțelor în termenul limită de depunere, până la data de 02.06.2023.
-să facă un apel special în adresa creditorilor garantați cu propunerea 

de a preciza neîntârziat bunurile asupra cărora dețin un drept preferențial;
-să verifice, să întocmească și să prezinte instanței de 

insolvabilitate, până la data de 23.06.2023, tabelul definitiv al creanțelor, 
cu comunicarea imediată a debitorului și creditorilor ale căror creanțe sau 
drepturi de preferință au fost trecute parțial  în tabelul definitiv sau 
respinse și un raport amănunțit asupra cauzelor și împrejurărilor care au 
condus la insolvabilitate.

Se stabilește ședința de validare a creanțelor pe data de 20.07.2023, 
ora 10:30 în incinta Judecătoriei Chișinău (sediul central), str. Zelinski 
13, et. 2 sala 12.

Se obligă administratorul autorizat să efectueze notificările prevăzute 
la art. 35 alin. (2) și (4) din Legea insolvabilității.



Dispozitivul prezentei hotărâri se publică în termen de 10 zile de la 
data adoptării, în conformitate cu prevederile art.7 din Legea 
insolvabilității.

Hotărârea este definitivă, dar poate fi atacată cu apel la Curtea de 
Apel Chișinău în termen de 15 zile de la data pronunțării dispozitivului. 

Președintele ședinței, 
judecătorul                                                       

Vitalie STRATAN


